Corrections travail du Jeudi 26 Mars

Thursday 26th March

Défi 37 :
(6x7) x 10 =42 x 10 =420
420 + 3 =423

Probléme 4 :

65:(3+2)=65:5=13
IIs auront chacun 13 bonbons.

Le futur :

Ex.1 (Fiche C15-C16) (cahier du jour) : serai, auront, auras, seront, auras,
sera, Serons, aura, aurez

Ex.2 : nous rigolerons, tu rejetteras, je louerai, vous parlerez, ils se
leveront, on criera, elle vérifiera, nous appellerons

Ex.3: gagnerons, accompagneras, achéteront, salueras, enverrai,
écouterez, chercherons, jettera, chancelera

Ex.4 : décollera, annoncera, distribueront, arriverez

Ex.1 (Fiche 2 C16):

Je fourniral, attraperai, jouerai, choisirai, finirai, se léverai

Vous fournirez, attraperez, jouerez, choisirez, finirez, vous vous léverez.
Ex.2 : mangeront, adorera, travailleras, finirez, choisirons

L’adjectif

Ex.11 Fiche 3 G15 (cahier du jour) :

Cette dame parait charmante. Ils semblent ravis. Ce vase est vide. Les
températures sont élévees.

Les fractions (Fiche 3 Num 12) :
Ex.1: Non la partie rose ne représente pas 1/3 du triangle car les 3 parties
ne sont pas égales.

Ex.2 : Léa 1/8 — Théo 3/8 — Bertrand 2/8 — Laura 1/8
Ex.3:2/4-2/3-5/5-3%

Ex.4 : La fraction qui n’est pas coloriée est 2/6



Ex.5 : La fraction qui n’est pas coloriée est 4/6.

Ex.6 : Les parties grisées ne sont pas nettes sur la photocopie. Il faut
colorier 3 galettes entieres et 4 parts de la derniére galette. Cela fait donc
22 parts grisées. Il reste 2 parts en blanc.

La fraction de parts de galettes mangées est 22/6 (Attention, 6 est bien le
nombre de parts dans une galette qui est I’unité).



Corrections travail du Vendredi 27 Mars
Friday 27th March

Défi 38 :

154 -10 = 144
144 —10 =134
134 -10=124
124 -10=114
114—-10 =104

Calcul (cahier du jour)

52178 +354 + 9641 =62 173
845 x 37 =31 265

7 423 : 4 = 1855 (reste 3)

Famille de mots :

(Fiche 2 L3)

Ex.3 : laitiéres, laitiers, laitages, allaitent, laiterie, lactée

Ex.1 (verso) (cahier du jour) : filante, filet, défiler, file, enfile, filature
Ex.2 (verso) : dentifrice, dentier, dentiste, dentelle

(Fiche 3 L3)

Ex.1 : natalité, chateau, terrible, solidaire, mere

Ex.2 : famille de long (longer, longueur, allongé, longuement)
famille de ligne (aligner, interligne, lignée, surligner)

Ex.3: a compléter dans I’ordre : ballon, emballer, emballage, ballot,

deballer

Ex.1l:

ami — amical — amitié

dent — dentiste — dentaire

crier — crieur — criant

camp — campeur — campement

fleur — fleuriste — fleurir

garage — garagiste — se garer

Le périmetre
(fiche 3 Mes 11)
Ex2:[AE]=26-(5+4+6+6)=26-21=5

Le c6té [AE] mesure 5 cm.



Ex.3:
P=7+2x2)+(3-1)+(10-2)+4=7+4+2+8+4=25
La longueur de la frise dont elle aura besoin est 25 m.

(verso) Tableaux
Ex.1 le carré :

Cote 8

20

P 12 52 160

Ex.2 le rectangle :

Longueur 19

56

Largeur 8

Y% P 11 21 30

P 22 42 56

180




